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Räckviddsrapport
Mätning av Villalivet #3 2023
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Räckviddsundersökningen i #3 
2032 omfattar totalt 501 intervjuer 
utförda av RAM via Cints paneler 

till villor/egna hem inom Villalivets 
distributionsområden. 
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Har du lagt märke till denna tidning som du fått 
distribuerad till din brevlåda/brevinkast?

Totalt Män Kvinnor 16-29 30-54 55-79
Nej, den har jag inte alls sett/lagt märke till 25 28 22 30 24 22
Ja, den har jag lagt märke till/noterat 75 72 78 70 76 78
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Bas: samtliga 501

Noterat och minns
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Har du lagt märke till denna tidning som du fått 
distribuerad till din brevlåda/brevinkast? 6 Mätningar.

#3
2023

#6
2022

#7
2021

#5
2021

#3
2021

#8
2020

Ja, den har jag lagt märke till/noterat 75 72 74 71 79 74
Nej, den har jag inte alls sett/lagt märke till 25 28 26 29 21 26
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Bas: samtliga 6 mätningar sedan #8 2020

Noterat och minns

Siffrorna över observation 
och minnesspår över tid 
visar mycket stabila värden.
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Har du läst delar eller hela det aktuella 
numret av tidningen?

Totalt Män Kvinnor 16-29 30-54 55-79
Ögnade igenom den 29 29 29 23 28 34
Läste delvis 33 34 33 36 35 30
Läste helt 15 14 17 9 18 17
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Bas: de som lagt märke till tidskriften

Läst i någon mån
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Har du läst delar eller hela det aktuella 
numret av tidningen? 6 Mätningar.

#3 2023 #6 2022 #7 2021 #5 2021 #3 2021 #8 2020
Läste helt 15 13 12 20 19 20
Läste delvis 33 30 38 32 31 28
Ögnade igenom den 29 32 27 29 32 29
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Bas: de som lagt märke till tidskriften

Läst i någon mån

Intensiteten i läsningen 
av Magasinet styrs i 
huvudsak av säsong 
och innehåll –
framförallt utseendet 
på omslaget. Man kan 
inte påstå att siffrorna 
är instabila men de 
uppvisar ganska stora 
variationer beroende 
på design, val av 
innehåll och säsong.
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Nåbara individer, noterat och räckvidd (recency-räckvidd)

Nåbara
individer

Noterat
Villalivet Räckvidd

Noterat
och

kommer
läsa

Serie2 4 014 839 3 011 129 2 328 607 281 039
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Villalivet Räckvidd Noterat och

kommer läsa
100% 75% 58% 7%
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* Antalssiffror över räckvidden är beroende av att rätt distributionsområden redovisas till RAM och att rätt kalkyl av antal individer mellan 16-80 år inom dessa områden är 
korrekta. RAM har endast delvis kontroll över denna redovisning och de uppskattade siffrorna kan endast ses som approximativa.
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Av de nummer som kommer ut av denna 
tidning – hur ofta läser du den?
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Totalt Män Kvinnor 16-29 30-54 55-79

Läser alla nummer Läser nästan alla nummer Läser ca 3 av 4 nummer Läser ca 2 av 4 nummer

Läser ca 1 av 4 nummer Nästan aldrig Aldrig

Bas: samtliga
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Av de nummer som kommer ut av denna 
tidning – hur ofta läser du den?
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Har du haft/kommer du ha nytta av något till följd av magasinet?

Totalt Män Kvinnor 16-29 30-54 55-79
Nej, säkert inte 5 6 5 3 4 9
Nej, sannolikt inte 34 37 31 30 33 38
Ja, sannolikt 46 43 49 49 47 42
Ja, helt säkert 15 14 15 18 16 11
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Bas: de som lagt märke till tidskriften
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Har du sökt/kommer du söka vidare information eller besöka någon 
hemsida till följd av magasinet?

Totalt Män Kvinnor 16-29 30-54 55-79
Nej, säkert inte 16 12 19 8 13 23
Nej, sannolikt inte 38 38 38 29 41 41
Ja, sannolikt 32 36 29 38 31 30
Ja, helt säkert 14 14 14 25 15 6
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Bas: de som lagt märke till tidskriften
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Har du besökt/kommer att besöka någon butik eller 
försäljningsställe till följd av magasinet?

Totalt Män Kvinnor 16-29 30-54 55-79
Nej, säkert inte 18 14 20 16 14 22
Nej, sannolikt inte 38 40 37 26 42 44
Ja, sannolikt 31 30 32 39 30 26
Ja, helt säkert 13 16 11 19 14 8
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Bas: de som lagt märke till tidskriften
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Har du köpt något, eller kommer du köpa något till följd av 
magasinet?

Totalt Män Kvinnor 16-29 30-54 55-79
Nej, säkert inte 18 16 21 14 18 22
Nej, sannolikt inte 38 40 37 27 42 45
Ja, sannolikt 32 31 32 39 31 25
Ja, helt säkert 12 13 10 20 9 8
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Bas: de som lagt märke till tidskriften
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Har du haft/kommer ha nytta av något till följd av magasinet?

Har du sökt/kommer att söka vidare information eller besöka någon
hemsida till följd av magasinet?

Har du besökt/kommer att besöka någon butik eller
försäljningsställe till följd av magasinet?

Har du köpt något, eller kommer att köpa något till följd magasinet?

Ja, helt säkert Ja, sannolikt

Bas: de som lagt märke till tidskriften

Handlingskraft – hur agerar läsaren?
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Har nytta Köpt/skall köpa Har nytta Köpt/skall köpa
Sannolikt 48 31
Helt säkert 13 9
Sannolikt 38 28
Helt säkert 19 19
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Bas: de som lagt märke till tidskriften

Nytta och köpt/skall köpa – Nej tack till reklam-skylt

Nej tack till reklam Ja tack till reklam

De som accepterar DR
upplever något högre 
nytta av Villalivet men 
inte någon högre 
köpintention än de som 
inte accepterar DR – har 
nej tack till reklam. Man 
”skadas” alltså inte 
synen på Villalivet pga
av den negativa 
attityden mot DR.

Skillnaderna är dock 
ganska små. 

133 IP                                              349 IP
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75%

25%

Ja, vi planerar renovering och bygg Nej, inte under den närmsta tiden

Planerar ni något renoverings- eller byggprojekt i ert hushåll? I så fall; vad är ert hushålls nästa projekt?
Villabornas kommande renoverings- och byggprojekt

Bas: Samtliga som lagt märke till tidskriften
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Av de som svarat att de kommer genomföra renoverings- och byggprojekt den närmsta tiden:
Villabornas kommande renoverings- och byggprojekt
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Smarta hem/säkerhet

Friggebod/Attefallshus/garage

Fönster/dörrar/garageport

Värme/energi/solpaneler

Pool/Spa/Bastu

Ja, annat*

Uterum/växthus

Badrum/kök

Inomhus-/utomhus-målning

Trädgården

* Utekök, Altan på fritidshus, Dränering, Måla en gavelvägg, Gästtoalett, Byta tak plus solpaneler, Måla fasad, fönster och lägga om taket,
Bygga ny altan, Solceller, Spaljer i trädgården, Bygga ut, Altan, Målning utomhus, Taket, Räcke på altan, Tvätta plattor och byta ut
Verandan, Personligt rum,Tillbyggnad, Måla om ett rum, Altan, Takbyte, Byggnad av uthyrningslägenhet i del av huset, Växthus med
trätrall, Tak

Bas: Samtliga som lagt märke till tidskriften

%
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Planerar ni något renoverings- eller byggprojekt i ert hushåll? I så fall; vad är ert hushålls nästa projekt?
Villabornas kommande renoverings- och byggprojekt
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Uterum/växthus

Badrum/kök

Fönster/dörrar/garageport

Värme/energi/solpaneler

Pool/Spa/Bastu

Trädgården

Friggebod/Attefallshus/garage

Inomhus-/utomhus-målning

Smarta hem/säkerhet

Nej, det finns ingen planerad renovering eller projekt…

Ja, annat*

Kvinnor Män

Bas: Samtliga som lagt märke till tidskriften

%

* Utekök, Altan på fritidshus, Dränering, Måla en gavelvägg, Gästtoalett, Byta tak plus solpaneler, Måla fasad, fönster och lägga om taket,
Bygga ny altan, Solceller, Spaljer i trädgården, Bygga ut, Altan, Målning utomhus, Taket, Räcke på altan, Tvätta plattor och byta ut
Verandan, Personligt rum,Tillbyggnad, Måla om ett rum, Altan, Takbyte, Byggnad av uthyrningslägenhet i del av huset, Växthus med
trätrall, Tak
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Planerar ni något renoverings- eller byggprojekt i ert hushåll? I så fall; vad är ert hushålls nästa projekt?
Villabornas kommande renoverings- och byggprojekt
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Uterum/växthus

Badrum/kök

Fönster/dörrar/garageport

Värme/energi/solpaneler

Pool/Spa/Bastu

Trädgården

Friggebod/Attefallshus/garage

Inomhus-/utomhus-målning

Smarta hem/säkerhet

Nej, det finns ingen planerad renovering eller projekt…

Ja, nämligen:

55-79 30-54 16-29

Bas: Samtliga som lagt märke till tidskriften

%

* Utekök, Altan på fritidshus, Dränering, Måla en gavelvägg, Gästtoalett, Byta tak plus solpaneler, Måla fasad, fönster och lägga om taket,
Bygga ny altan, Solceller, Spaljer i trädgården, Bygga ut, Altan, Målning utomhus, Taket, Räcke på altan, Tvätta plattor och byta ut
Verandan, Personligt rum,Tillbyggnad, Måla om ett rum, Altan, Takbyte, Byggnad av uthyrningslägenhet i del av huset, Växthus med
trätrall, Tak
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16-29
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55-79

Vet ej/Osäker Inom 1 år Inom 6 månader

När i tiden kommer detta renoverings-/byggprojekt att ske på ett ungefär?
Villabornas kommande renoverings- och byggprojekt

Bas: De som svarat att de planerar kommande 
renoverings- och byggprojekt. 
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Vill ej uppge Vet ej/osäker Under 50 000 kr
Mellan 50 000 - 150 000 kr Mellan 150 000 - 300 000 kr Mellan 300 000 - 500 000 kr
Över 500 000 kr

Vilken investeringsnivå har ert hushåll räknat på för detta/dessa projekt?
Villabornas kommande renoverings- och byggprojekt

Bas: De som svarat att de planerar kommande 
renoverings- och byggprojekt. 
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16-29
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Vet ej/Osäker Via försäkring Lån Sparade medel

Hur tänker ert hushåll finansiera ert renoverings- byggprojekt?
Villabornas kommande renoverings- och byggprojekt

Bas: De som svarat att de planerar kommande 
renoverings- och byggprojekt. 
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